



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы



В канун празднования 78-й годовщины Великой Победы, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан навестили ветеранов Великой Отечественной войны Хрисанова Виктора Михайловича, Белялову Галину Меджидовну, Макуху Александра, Семеновича Саидова Тилпара Тамадаевича.

Офицеры ведомства душевно пообщались с участниками Великой Отечественной войны, пожелали здоровья, благополучия, долгих лет жизни, выразили благодарность за проявленное мужество и стойкость в дни войны, и вручили подарки.

Ветераны охотно рассказывали о своих героических подвигах, о трудностях, которые им пришлось пережить в годы войны и, конечно о радости, с которой они встретили весть о безоговорочной капитуляции Германии и Победе в войне.

В конце встречи ветераны поблагодарили офицеров за теплое отношение, и ежегодное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

внимание и заботу.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1787593>